



# Diário Oficial do **Município**

**Prefeitura Municipal de Irecê**

terça-feira, 20 de maio de 2014

Ano III - Edição nº 00210 | Caderno 1

## **Prefeitura Municipal de Irecê publica**



Praça Teotônio Marques Dourado Filho | 01 | Centro | Irecê-Ba

[www.pmirece.ba.ipmbrasil.org.br](http://www.pmirece.ba.ipmbrasil.org.br)

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian  
812880043B9FC67DA77A0E6CC99EE5B6

## Prefeitura Municipal de Irecê

# SUMÁRIO

- Avisos de Retificação de Publicação.

# Prefeitura Municipal de Irecê

Pregão Presencial



PREFEITURA MUNICIPAL DE IRECÊ – BAHIA  
CNPJ: 13.715.891/0001-04  
Praça Teotônio Marques Dourado Filho, nº 01, Centro, Irecê/ BA  
CEP: 44.900-000 - Tel: (74) 3641-3116 / Fax: (74) 3641-1733



PREFEITURA MUNICIPAL DE IRECÊ  
CNPJ Nº 13.715.891/0001-04

## AVISO DE RETIFICAÇÃO DA PUBLICAÇÃO

A Pregoeira Oficial do Município de Irecê - BA, no uso de suas atribuições, torna público a **RETIFICAÇÃO** do número do Pregão presencial Para Registro de Preços constante na publicação do aviso de abertura veiculado no dia 14/05/2014 cujo objeto é Registro de Preços para a contratação de empresa especializada na prestação de serviços de Hospedagem, no Município de Irecê, com o escopo de suprir às demandas das diversas Secretarias do Município, de acordo com os quantitativos e demais especificações constantes no edital de convocação e anexos, **Tipo Menor Preço por Lote. Onde Lê-se: Pregão Presencial para Registro de Preços nº 053/2014, de agora em diante Leia-se: Pregão Presencial para Registro de Preços 055/2014.** Irecê BA, 19/05/2014. Maísa Neto de Oliveira/Pregoeira.

# Prefeitura Municipal de Irecê



PREFEITURA MUNICIPAL DE IRECÊ – BAHIA

CNPJ: 13.715.891/0001-04

Praça Teotônio Marques Dourado Filho, nº 01, Centro, Irecê/ BA  
CEP: 44.900-000 - Tel: (74) 3641-3116 / Fax: (74) 3641-1733



PREFEITURA MUNICIPAL DE IRECÊ

CNPJ Nº 13.715.891/0001-04

## AVISO DE RETIFICAÇÃO DA PUBLICAÇÃO

A Pregoeira Oficial do Município de Irecê - BA, no uso de suas atribuições, torna público a **RETIFICAÇÃO** do número do Pregão presencial Para Registro de Preços constante na publicação do aviso de abertura veiculado no dia 14/05/2014 cujo objeto é Registro de Preços para futura e eventual aquisição de Equipos para Bombas de Infusão, destinados a suprir às demandas do Município de Irecê/BA, de acordo com os quantitativos e demais especificações constantes no edital de convocação e anexos, **Tipo Menor Preço Global**. Onde **Lê-se: Pregão Presencial para Registro de Preços nº 054/2014**, de agora em diante **Leia-se: Pregão Presencial para Registro de Preços 056/2014**. Irecê BA, 19/05/2014. Maísa Neto de Oliveira/Pregoeira.